В Пермском крае перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в совершении ряда преступлений различной степени тяжести в составе организованной группы

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимого 21-летнего жителя Пермского края, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 30, пп. «а,ж,з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство двух или более лиц организованной группой, сопряженное с разбоем), ч. 2 ст. 167 УК РФ (умышленное уничтожение и повреждение чужого имущества, повлекшее причинение значительного ущерба, совершенное путем поджога), пп. «а,б» ч. 4 ст. 162 УК РФ (разбойное нападение, совершенное организованной группой, в особо крупном размере) , ч. 3 ст. 222 УК РФ (незаконные хранение, передача, ношение и перевозка огнестрельного оружия, совершенные организованной группой) и ч. 2 ст. 326 УК РФ (уничтожение идентификационного номера автомобиля и использование заведомо подложного государственного регистрационного знака в целях совершения преступления).

По версии следствия, в июле 2016 года обвиняемый вошел в состав организованной преступной группы с целью совершения тяжких и особо тяжких преступлений. Эта группа была вооружена обрезом охотничьего ружья, а для конспирации были приготовлены шапкимаски с прорезями для глаз. Для совершения преступления сообщники приобрели автомобиль в Республике Башкортостан и уничтожили идентификационные номера автомобиля, установив на него подложный государственный регистрационный знак.

В июле 2016 года обвиняемый, действуя с соучастниками, на автодороге в Октябрьском районе Пермского края совершил разбойное нападение и покушение на убийство сотрудников обособленного структурного подразделения «Чернушинский почтамт» УФПС Пермского края – филиала ФГУП «Почта России», дважды выстрелив из обреза ружья в сотрудников организации, передвигавшихся в служебном автомобиле и перевозивших денежные средства в размере 3 миллионов рублей, предназначенных для выплаты пенсий. Однако участникам преступной группы не удалось довести свой преступный умысел до конца, поскольку водитель ОСП «Чернушинский почтамт» маневром автомобиля лишил их возможности продолжать свои преступные действия.

В результате слаженной работы оперативных сотрудников УУР ГУ МВД России по Пермскому краю и следователей указанное преступление было раскрыто в течение суток, а



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

злоумышленники задержаны и заключены под стражу. Кроме этого в ходе расследования установлены дополнительные эпизоды преступной деятельности организованной группы - умышленное уничтожение и повреждение имущества одной из организации города Чернушка, совершенное путем поджога, а также совершение разбойного нападения с применением огнестрельного оружия в Чернушинском районе Пермского края, повлекшее причинение значительного ущерба.

В ходе расследования уголовного дела следователем допрошены более 85 свидетелей и потерпевших, назначены и проведены 19 различных судебных экспертиз, выполнены очные ставки и проверки показаний на месте. Материалы уголовного дела составили 12 томов. Обвиняемым заключено со следствием досудебное соглашение.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу. Расследование уголовного дела в отношении остальных участников организованной группы продолжается.

06 Июля 2017

Адрес страницы: https://sledcom.ru/news/item/1148406